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FICHE DE REVISIONS

Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=Tz—-T)x (Tx+7)

A= (7z)? 72
A=492% — 49

B = (9z +10)?

B=(92)*+2x 9z x 10 4 10

B =812%2+180x + 100

C = (8z —10)?
C=8z)*—2x8xx10+10?

C =642%2—160x + 100

(4x —3) x (42 + 3)

D=
D= (4z)* - 32

D=162%2-9
7 7
E=(1 - —zx—1
(0x+2>x(2x O>

Corrigé de I'exercice 2

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (z+8)?
A=1224+2xx x84+ 82

A=2%2+4+16z+64

B=0Bx—-1)x(bx+1)
B=(5z)*—-12

B=2z%2-1

C=Bz+8)x(8zx—3)

C=3rx8xr+3xx(-3)+8x8x+8x(-3)

C=2422—-9x+64x —24
C=2422+(-9+64) x —24

C=2422+55x—24

D= (z—6)
D=2%—-2xzx6+ 6>

D=2?—-12x+ 36

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

E = 10$><gx—i—10$><(—10)+zX;x—i—;x(—l())

2
35 49 35
= sz2—100x+—x— x 2
1><22 4 1x2 y
35 x 9 49 35 X
= -1 = e
1><Zx+< OOJF4>:C 1x2

~100 49
E=3522 + (—X“+—> z —35

1 X4 4
—400 49

E:35x2+(—+—) x—35

4 4

1
E:35x2—%x—35

F=—-Q2z+5)x(2x-5)
F=-((22)-5)
F = — (422 — 25)

F=—42%2+25

E=—(Q2z+7)?

E=—((20)°+2x20xT+7%)

E = — (42 + 282 + 49)

E=—42%2—-282x—49

3 3
r— (10s+2)  (Ca )

F = IOa;XZx—i—lOa:x(—lO)—i——x—x—i——x(—lO)

15 x ¢ 9 41542 4
X 2 X
= -1 g 2rA
2><22$ 00x+16x 5% 2 )
15x7 9 15 x
= -1 B e
2><Zx —i—( 00+16)x 5% 3
15 —100,16 9) 15
F=_" 2 X _ _
2x+< s 16) 7 2
15 2+<—1600+9> 15
— 97 16 16)7 2
a1, 191 15
2 16 2
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A=(2z—-6)x (6x+2) )
A=22x62+22x2—6x6z—6x 2 D=92"+54z +81
A=122% +4x 362 — 12 3 2
A=122%+ (4 —36) v — 12 E_(gx—6>
2 2

A=1222 - 322 — 12 E:(§) 9% 3.y (§)

5x + ><5q:><6+ 6
B:(”) —9 o5 TP T 36
B=25z%-2

P2 52 +10) x (102 — 5)

52x 102452 x (—=5) 4+ 10 x 102 + 10 x (—5))

—(

—(
(52 —1)° - (5042 —25x+100x—50)
—(
|

C=
C=0(Bz)?-2x5zx1+12

50 22 4 (=25 + 100) = — 50)

C=92522—-10x+1 50 2% 4+ 752 — 50)

— 2 _
(321 0)’ F=-502> - 752 + 50

=(3z)+2x3xx9+9?

D
D

Corrigé de I'exercice 4

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (32+49)° ,
A=Bz)’+2x3zx9+92 D=3622—-1
2
A=92%+54x+81 E—(gx—§>
3 27 2
B=(Tz+7)x (Tz—7) E_(Ex) _2sz§+(§)
B=(72)>—1 3 3 T \T
4 20 25
= 4922 — 49 E=_z—_—z+—
’ 0" T g
C=(5z—4 4)° ~
C=(52)2 —2x 52 x 44 42 F——(10x+210)><(1093—10)
F=—((102)" - 10%)
C=252>—40x+ 16 F = — (1002% — 100)
D=(6z—1)x (6z+1) F = —-1002? + 100
D= (6z)*—12

Corrigé de I'exercice 5

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (6x—-3)x(6z+3)
A= (6x)* — 32 C=(z+2)?°

C=a>+2xxx2+22
A=362%2-9
C=zx>+4x+4
B=(9z—9)?
B=(9z)"—2x9xx9+9 (92 +9) x (92 —9)

D=
D= (9z)? — 92
B=281x%2—-162x + 81
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p_28 2+<—1225+2304> 28
20y 2o
D =81z?-81 15 900 900 15
7 8 8 7 28 1079 28
E= —x—l——)x(—x——) E=2224p 7, =
(6 5 6 55 T 900" 15
7 8 < > 8.8, .8 < 7>
=—-TrX- x—i— T X - X—-Tr+-X|— 9
65 ) 575775 6 F=—(9z+7)
:iixé 2_3_2x+25 15X§ F=— (00" +2x92x7+7)
X X
T 15x7 36  25) 7 15x?2
28 (_49X25 64><36) 28 F=—-812%—126x — 49
= — X T — —
15 36x25 25436 15
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